
04/02/2024

Oμιλία στην Ι.Μ. Κυδωνίας με θέμα “Από την 
Ευέλικτη Μάθηση και την Εκπαιδευτική 
Ρομποτική στην Τεχνητή Νοημοσύνη”
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κυδωνίας και Αποκορώνου

Εν όψει της εορτής των Αγίων Τριών Ιεραρχών και της Παιδείας 
το Γραφείο Νεότητoς της Μητρόπολης Κυδωνίας και 
Αποκορώνου πραγματοποίησε ομιλία με θέμα “Από την 
Ευέλικτη Μάθηση & την Εκπαιδευτική Ρομποτική στην 
Τεχνητή Νοημοσύνη”, στο Πολιτιστικό Κέντρο της 
Μητρόπολης, στις 31 Ιανουαρίου 2024.

Ομιλητής ήταν ο Καθηγητής του Τμήματος Ηλεκτρονικών Μηχανικών του 
Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου, Δρ. Αντώνιος Κωνσταντάρας με 
γνωστικό αντικείμενο: “Τεχνολογία Λογισμικού” και Μέλος Επιτροπής Ερευνών 
ΕΛΜΕΠΑ με πλούσια ερευνητική δράση.
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Την εκδήλωση παρουσίασε και συντόνισε ο Απαπλ. Γενικός Αρχιερατικός Πρωτ. 
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Γεώργιος Σεργάκης αναφερόμενος στα οφέλη της τεχνολογίας και της ρομποτικής 
στην ανθρωπότητα και στην εκπαιδευτική διαδικασία από την εμπειρία του ως 
εκπαιδευτικός στην πρωτοβάθμια εκπαίδευση.

Η ομιλία του Δρ. Αντώνιου Κωνσταντάρα ξεκίνησε με ανάλυση στις νέες 
εκπαιδευτικές απαιτήσεις που έχει η εποχή της 4ης Βιομηχανικής Επανάστασης 
και την ανάγκη υιοθέτησης της ευέλικτης μάθησης σε συνδυασμό με την 
εκπαιδευτική ρομποτική.

Ακολούθησε διευρυμένη ανάλυση για τον τρόπο λειτουργείας της Τεχνικής 
Νοημοσύνης και πως αυτή επηρεάζει το εργασιακό περιβάλλον, τη ζωή μας και το 
μέλλον της ανθρωπότητας . Αναφέρθηκε επίσης σε προκλήσεις και 
προβληματισμούς της νέας αυτής τεχνολογίας που οφείλουμε να προετοιμαστούμε 
και προετοιμάσουμε τις γενιές που ακολουθούν.

Ιδιαίτερη εντύπωση έκαναν τα τρία βίντεο που παρουσίαζαν την εξέλιξη και τις 
δυνατότητες των Ρομπότ από ερευνητικά κέντρα που εξειδικεύονται στη 
δημιουργία και εκπαίδευση τους.
Ιδιαίτερη αναφορά έκανε ο ομιλητής στο περσινό ημερολόγιο τσέπης της 
μητροπόλεως μας που είχε ως θέμα το Metaverse συγχαίροντας τους εμπνευστές 
του και αναλύοντας τις δυνατότητες του.

Η ομιλία ολοκληρώθηκε με ζωντανή παρουσίαση της εφαρμογής τεχνητής 
νοημοσύνης ChatGPT με ενδιαφέρουσες διαπιστώσεις και φιλοσοφικές ανησυχίες.

Αμέσως μετά ακολούθησαν ερωτήσεις και προτάσεις από τον Δρ Κωνσταντίνο 
Ζορμπά Γενικό Διευθυντή της Ορθοδόξου Ακαδημίας Κρήτης (ΟΑΚ) θέτοντας τους 
προβληματισμούς του για τη μελλοντική χρήση αυτής της τεχνολογίας και την 
ανάγκη η εκκλησία να αναλάβει ενεργή δράση κατανόησης και ενημέρωσης όπως 
έχουμε το παράδειγμα των Τριών Ιεραρχών.

Την εκδήλωση έκλεισε ο Σεβασμιότατος Ποινενάρχης κ. Δαμασκηνός 
κάνοντας ερωτήσεις στον ομιλητή σχετικές με τη προσωπική του 
εμπειρία χρήσης του ChatGPT.

Τέλος ευχαρίστησε τα στελέχη του Γραφείου Νεότητoς για την πρωτοβουλία και 
οργάνωση της εκδήλωσης και ανακοίνωσε ότι θα συνεχιστούν παρόμοιες 
ενημερωτικές εκδηλώσεις στις σύγχρονες ψηφιακές προκλήσεις για το λαό και 
ιδιαίτερα για τους ιερείς.

 



 





Πηγή: imka (Επιμ. φωτ. υλικού και βίντεο Αντώνιος Τζατζάνης)

 


